



**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ  
2015 – 2020 рр.**

**Амосов Дмитро Васильович**

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095) 500 13 47  
wvs2010@ukr.net

Вих. № 09-Дм від 13 січня 2016 року

Сумському міському голові  
**Лисенку О.М.**

**ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

**Шановний Олександр Миколайовичу!**

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулись мешканці будинку Ковпака 31, блок 1 зі скаргою про несправність ліфтів : вантажного та пасажирського. З 1985 року, коли в будинку з'явилися перші жителі, ладу з ліфтами не було. Лише перші 2-3 роки вони працювали, як слід.

Зараз користуватися пасажирським ліфтом неможливо, так як він протягом двох місяців закритий на ремонт. Проте, як повідомляють мешканці, жодних ремонтних робіт протягом вказаного часу не відбувалося. А вантажний ліфт використовувати небезпечно. Звичайно його можна викликати і піднятися на потрібний поверх, але існує велика імовірність, що двері не відкриються.

Ця проблема турбує жителів будинку доволі довгий час. Також необхідно звернути увагу на те, що більшість жителів – це люди похилого віку, яким фізично складно вийти на вулицю. Тому вони стають заручниками своєї квартири.

Просимо Вас:

1. Звернути увагу на стан ліфтів будинку за адресою вул. Ковпака 31, блок 1 та вжити необхідних заходів з ремонту.

Відповідно до п.2 ст.13 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад” місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та їх посадові особи, а також керівники правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, до яких звернувся депутат

*Драченко Г.У.  
дані стосуються у вирішенні  
питання по суні звернення  
показав будівлі кв. №167*

місцевої ради, зобов'язані у десятиденний строк розглянути порушене ним питання та надати йому відповідь, а в разі необхідності додаткового вивчення чи перевірки дати йому відповідь не пізніш як у місячний строк.

З повагою,  
депутат Сумської міської ради



A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized initials and a surname, written over a horizontal line.

Амосов Д.В.